

DÖGEP EKİM AYI ETKİNLİK RAPORU
KONU:  Ders dışı sosyal ve kültürel etkinliklerin DKAB ile din, ahlak ve değerler alanı derslerinin öğretilmesine ve öğrencilerin okula aidiyet duyguları üzerine olumlu etkileri
http://dinogretimi.meb.gov.tr/DKAB.aspx
 ETKİNLİK TÜRÜ: Seyahat/Ziyaret Çalıştay / Toplantı Atölye Çalışması Gerçekleştiriyoruz
ETKİNLİK ÖZETİ: Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü´nce hazırlanan Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenleri Gelişim Eylem Planı (DÖGEP) projesi kapsamında, DÖGEP ekim ayı faaliyeti şu şekilde gerçekleşmiştir:
Ders dışı sosyal ve kültürel etkinliklerin DKAB ile din, ahlak ve değerler alanı derslerinin öğretilmesine ve öğrencilerin okula aidiyet duyguları üzerine olumlu etkiler olabilmesi için ders dışı etkinliklere yer verilmelidir. Önceki yıllarda gerçekleştirilen ders dışı etkinliklerin öğrencilerin üzerindeki etkileri değerlendirilerek öğrencilerin üzerinde olumlu etki yaptığı belirtilmiştir. Din Öğretimi genel müdürlüğünün sayfasında ders dışı etkinliklerle ilgili çalışmalar bulunmaktadır. Bu çalışmalara incelenerek yıl içinde yapılabilecek çalışmalar değerlendirildi.
  Kırk Kavram Etkinliği, 
  Kırk Şair, Kırk Şiir Etkinliği,
  Çevreme Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyorum Etkinliği,
  Kültür ve Medeniyet Öcülerimiz Etkinliği,
 Kuran’ı Kerim’i Güzel Okuma Etkinliği,
 Münazara Etkinliği,
Okuyan 7 ler Etkinliği,
 Bu etkinlikler uzaktan eğitim dönemimde öğrencilerimize uygulanabileceği ve öğrenciler üzerinde olumlu etki yapabileceğine değinildi.
 









