                                                    YÖGEP EKİM – KASIM AYI RAPORU
Konu : Akademik başarıyı arttırma çalışmaları; LGS ve YKS hazırlık çalışmaları, Destekleme ve yetiştirme kursları(DYK), Etkili rehberlik ve kariyer planlama ,Hedef 2021 çalışmaları, Akademik Destek Programı (ADEP),Eğitimde rehberlik ve Destekleme Modeli.
Etkinlik Türü :Konferans, Panel, Söyleşi.
ETKİNLİK ÖZETİ: YÖGEP Ekip - Kasım ayı etkinliği olan “Akademik başarıyı arttırma çalışmaları; LGS ve YKS hazırlık çalışmaları, Destekleme ve yetiştirme kursları(DYK), Etkili rehberlik ve kariyer planlama  , Hedef 2021 çalışmaları, Akademik Destek Programı (ADEP),Eğitimde rehberlik ve Destekleme Modeli” etkinliğini değerlendirilmek üzere Şevket Canikli İmam Hatip Ortaokulu yöneticileri ve Alucra Hacı Osman Erilli Anadolu İmam Hatip Lisesi yöneticileri 26.11.2020 tarihinde Şevket Canikli İmam Hatip Ortaokulu öğretmenler odasında toplantı düzenleyerek değerlendirme yapmışlardır.
    Akademik başarıyı artırma çalışmaları olarak rehber öğretmenler tarafından öğrencilere ders çalışma planları hazırlanarak dağıtılmıştır ve takibi yapılmaktadır. Aylık deneme yapılarak kazanımlar değerlendirilmektedir.
    Şevket Canikli İmam Hatip Ortaokulunda 8. Sınıf öğrencilerine Türkçe, Matematik, Fen Bilimleri, Sosyal bilgiler, DKAB ve İngilizce derslerinden DYK açılmıştır. 7. Sınıflara Türkçe, Matematik, Fen Bilimleri ve Sosyal Bilgiler derslerinden DYK açılmıştır. DYK lar sorumlu müdür yardımcısı tarafından takip edilmektedir. Okul rehber öğretmeni Güzün Küçük tarafından öğrencilere hedef belirlenmiştir. Kariyer planlaması yapılmıştır. Kariyer günleri planlaması yapılmıştır. Kariyer günlerine İlçe Kaymakamı Mustafa ÇELİK ve İlçe Milli Eğitim Müdür V. Ünal SARAÇOĞLU gelmiştir. Plan doğrultusunda diğer aylarda da meslek tanıtımı yapılacaktır. Eğitimde Rehberlik ve Destekleme Modeli konusunda okul öğretmenlerine bilgi verilmiştir. 
  Alucra Hacı Osman Erilli Anadolu İmam Hatip Lisesi 12. Sınıf öğrencilerine Matematik,  Türk Dili ve Edebiyatı, Tarih, Coğrafya ve Biyoloji derslerinden DYK açılmıştır. 11. Sınıflara Matematik,  Türk Dili ve Edebiyatı, Tarih, Coğrafya ve Biyoloji derslerinden DYK açılmıştır. DYK dan sorumlu müdür yardımcısı tarafından takibi yapılmaktadır. 
Her öğretmenimiz en fazla 3 öğrencinin haftalık çalışmalarını ve deneme sonuçlarını takip etmesi için görevlendirilmiş olup Koçluk sistemi uygulanmaya başlanmıştır. Önceki yıllarda sadece 12.sınıflar için uygulanan bu çalışmaya 11. sınıf öğrencileri de dahil edilmiştir.  Okul rehber öğretmenimiz tarafından 11 ve 12. Sınıf öğrencilerine YKS semineri verilmiştir.  Tüm 10, 11 ve 12. Sınıf öğrencilerine haftalık programlarını düzenlemeleri amacıyla TYT ve AYT konu başlıkları dağıtılarak geçmiş yıllara yönelik TYT ve AYT konu soru dağılımını içeren pano hazırlanmıştır. Okul rehber öğretmeni Ebru YILMAZ BAKAL eşliğinde tüm 12. Sınıf öğrencileri ile bireysel görüşme sonucunda hedef belirleme çalışması yapılmıştır. 11 sınıf öğrencileri ile hedef belirleme konusunda sınıf rehberliği ve hedef konusunda kararsızlık yaşayan öğrencilere mesleki yönelim envanteri uygulamıştır. 9 ve 10. Sınıf öğrencileri üçerli gruplar halinde alınarak akademik başarıyı arttırmaya yönelik görüşmeler yapıldı.  11 ve 12 sınıf öğrencilerine yönelik Okul rehber öğretmeni Ebru YILMAZ BAKAL eşliğinde öğrencilerin hedefleri belirlenmiş ve kariyer planlamaları yapılmıştır.  Başarıyı arttırmak ve öğrencilere mesleki tanıtım yapmak amacıyla Kariyer Günleri düzenlendi. Ekim ayı içerisinde Dâhiliye uzmanı Dr. Lütfullah ÇAŞTUR ve ilçe Kaymakamı Mustafa ÇELİK davet edildi. İlerleyen aylarda yapılmak üzere her ay en az 2 meslek grubu tanıtımına yönelik davet planı hazırlanmıştır. Tüm 12. Sınıf öğrencilerine EİS yayınlarının TYT, AYT ders anlatım föyleri ücretsiz olarak dağıtıldı. Ayrıca deneme sınavlarında başarıyı teşvik etmek amacıyla ilk on öğrenciye aynı yayın evinin TYT ve AYT soru bankaları ücretsiz olarak dağıtıldı.
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