                                                    YÖGEP ARALIK-OCAK  AYI RAPORU
Konu : AB Ulusal Ajansi TÜBİTAK,Belediyeler,Gençlik ve Spor Bakanlığı,Üniversiteler, okullarımız vb. kurum ve kuruluşlarca gerçekleştirilen ulusal ve uluslararası proje fırsatları,mevcut projelerin incelenmesi ve bu bağlamda yeni projelerin müzakeresi.

ETKİNLİK ÖZETİ: 2021-2022 Eğitim Öğretim yılı YÖGEP kapsamında, ilimizde DÖGM'ne bağlı okullarımızın yöneticileriyle Zoom programı üzerinden ''Ulusal Ajans, TUBİTAK, Belediyeler, Gençlik ve Spor Bakanlığı, Üniversiteler, Okullarımız vb. kurum ve kuruluşlarca'' gerçekleştirilen ulusal ve uluslararası proje fırsatları, mevcut projelerin incelenmesi ve bu bağlamda yeni projelerin müzakeresi hususunda toplantı gerçekleştirildi. 
YÖGEP  Aralık-Ocak ayı etkinliği olan “AB Ulusal Ajansi TÜBİTAK,Belediyeler,Gençlik ve Spor Bakanlığı,Üniversiteler, okullarımız vb. kurum ve kuruluşlarca gerçekleştirilen ulusal ve uluslararası proje fırsatları,mevcut projelerin incelenmesi ve bu bağlamda yeni projelerin müzakeresi.” Konusunda Şevket Canikli İmam Hatip Ortaokulu yöneticileri ve Alucra Hacı Osman Erilli Anadolu İmam Hatip Lisesi yöneticileri 28.01.2022 tarihinde Şevket Canikli İmam Hatip Ortaokulu öğretmenler odasında toplantı düzenleyerek değerlendirme yapmışlardır.
 Hacı Osman Erilli Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdür Vekili Rıdvan YELELOĞLU  
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